THE EUROPEAN PHYSICAL JOURNAL PLUS

Correction



Correction: Influence of P₂O₅ addition on glass structure and luminescent properties of Eu³⁺ ions in SiO₂–CaO particles of bioactive glass

Beata Borak^{1,a}, Jolanta Szczurek¹, Katarzyna Halubek-Gluchowska², Iga Jakobowska^{2,3}, Anna Lukowiak^{2,b}

- Department of Mechanics, Materials and Biomedical Engineering, Wroclaw University of Science and Technology, Smoluchowskiego 25, 50-370 Wroclaw, Poland
- ² Institute of Low Temperature and Structure Research, PAS, ul. Okolna 2, 50-422, Wroclaw, Poland
- ³ Faculty of Chemistry, Wroclaw University of Science and Technology, ul. Norwida 4/6, 50-373 Wrocław, Poland
- © The Author(s), under exclusive licence to Società Italiana di Fisica and Springer-Verlag GmbH Germany, part of Springer Nature 2024

Correction to: Eur. Phys. J. Plus (2024) 139:56 https://doi.org/10.1140/epjp/s13360-023-04849-7

After the publication of our article "Influence of P_2O_5 addition on glass structure and luminescent properties of Eu^{3+} ions in SiO_2 –CaO particles of bioactive glass", we became aware that one author, Iga Jakobowska (Institute of Low Temperature and Structure Research, PAS, ul. Okolna 2, 50-422, Wroclaw, Poland & Faculty of Chemistry, Wroclaw University of Science and Technology, ul. Norwida 4/6, 50-373 Wrocław, Poland), had been omitted. The correct authorship list should be as follows:

Beata Borak, Jolanta Szczurek, Katarzyna Halubek-Gluchowska, Iga Jakobowska & Anna Lukowiak.

The Acknowledgements section should now read as follows:

"The authors would like to acknowledge E. Bukowska, D. Szymanski, and A. Baszczuk for their help in experiments and measurements. Data presented in the article were part of Iga Jakobowska's Master's Thesis, "Luminescent properties and biological activity of nanosized SiO₂–CaO glasses doped with Eu³⁺ and Dy³⁺ ions", Wroclaw University of Science and Technology, 2019".

Published online: 03 June 2024





The original article can be found online at https://doi.org/10.1140/epjp/s13360-023-04849-7.

^a e-mail: Beata.Borak@pwr.edu.pl (corresponding author)

^b e-mail: A.Lukowiak@intibs.pl (corresponding author)